

战亿利,鲁能要将胜利进行到底



佩莱近期陷入租借流言。Osports 供图

本报记者 李志刚

本赛季中超揭幕战,鲁能泰山主场击败了天津亿利,取得了“开门红”,在足协杯八分之一决赛中,两队又狭路相逢,结果鲁能泰山队淘汰了对手,晋级八强。转眼之间,联赛第二循环的比赛又要开始了,7月9日晚上,鲁能泰山要在客场挑战天津亿利,这是两支足球队在不到半年时间里的第三次相逢,不知鲁能能否将胜利进行到底。

据土耳其媒体《haberler》报道,土超劲旅贝西克塔斯已将引援目标瞄准了鲁能阵中的前意大利国脚佩莱。贝西克塔斯希望与鲁能会谈,商讨租借佩莱的具体事宜。贝西克塔斯在这个夏天已与多位世界级球星传出绯闻,包括维尔马伦、图兰、科拉罗夫、拉米、巴卡等人,现在贝西克塔斯已经签下了国米的埃尔金和皇马的佩佩,他们又将目光瞄准了前场,盯上了在鲁能效力的佩莱。

为什么贝西克塔斯的“绯闻对象”会是佩莱?据分析,主要原因有两条:其一,佩莱本赛季在中超的表现不是那么让人满意,本赛季他在中超联赛出场11次,这11场佩莱全部打满全场,但只有1个进球,场均进球数仅为0.09球,这显然不是一个让人满意的数据;其二,此前,佩莱因为在国家队比赛中被换下后顶撞主教练,而被意大利国家队除名,面对明年即将到来的世界杯,即将年满32岁的佩莱若想重返国家队,必须在俱乐部拿出令

人信服的表现,土耳其距离意大利,要比中国距离意大利近了许多,贝西克塔斯又能参加欧冠比赛,这可是欧洲足坛最为关注的一项赛事。

不过,接近鲁能俱乐部的人员表示,这绝不可能,佩莱对于鲁能泰山队来说极为重要,不存在现在离队的可能性。据了解,包括佩莱在内的鲁能泰山队,正在积极备战客场对阵天津亿利的这场比赛。

在目前的积分榜上,天津亿利排在第12位,仅比第15名延边队多了4分,保级形势非常严峻。近日,该俱乐部高层发生人员变动,高应钦离职,董文胜接任董事长。与此相比,球迷更为关心的是天津亿利队大将米克尔摆脱了伤病困扰,已经做好了参赛准备。

因伤缺阵了三个月的前切尔西名将米克尔表示自己现在等不及要回到球场上,“我盼望着出场,为我们的球队夺取胜利。在养伤恢复期间,我一直在关注球队的比赛。现在球队内的氛围非常好,我的队友们每场比赛都拼尽全力。现在我回来了,我要在他们身边和他们一起奋战。现在我的伤病已经完全康复,球迷看到的会是一个百分之百的我。”

米克尔伤愈复出,意味着天津亿利队的中场防守将提升一个档次,在客观上加大了鲁能赢球的难度。这场比赛鲁能能否如愿从天津带回三分,在很大程度上就要看佩莱与米克尔之间的龙争虎斗,谁能占到上风了。

中国足协又开两张重磅罚单 只有你想不到,没有我罚不到

本报讯 继5日对甲申保定容大退赛一事开出26万巨额罚单之后,7月6日下午,中国足协继续出手。针对恒大队员赛后拒绝同裁判握手事件,足协对广州恒大淘宝11名球员做出停赛、罚款的处罚,队长郑智被停赛4场,罚款4万元,其余10名球员各被罚款1万。

中超联赛第15轮广州恒大客场3:4不敌天津权健,赛后谢场时发生了“恒大拒握手事件”,就当大家关注足协对这件事该怎么办时,恒大率先自罚,身

为队长的郑智被俱乐部罚款10万人民币。对于这个处罚,不仅中国球迷,就连包括马卡报在内的多家国外媒体,也感到吃惊和意外,他们不敢相信没与裁判握手也能受重罚。

同一天,中国足协还下发了对伊尔马兹和李昂的处罚公告。中超联赛第14轮北京国安队与江苏苏宁比赛结束后,双方球员在现场发生“混战”,慢镜头显示,苏宁队员李昂对国安外援伊尔马兹做出了一个手势,伊尔马兹随后一掌将

李昂击倒在地。当值裁判直接将伊尔马兹红牌罚下,6日足协对当事球员分别做出了追加处罚。

事后,尽管李昂解释,自己的手势并没有歧视的意思,只是让对方离开,但足协最终判定这个手势是不当行为,加剧了赛场混乱,造成了恶劣影响。

罚单显示,伊尔马兹被停赛5场,外加罚款2.5万,另外一位当事人李昂因为做出不适当动作,除了被停赛4场,也吃到罚款2万元的罚单。(宗文)

惊不惊喜,意不意外

拉斯韦加斯夏季联赛资格到手,小丁留队现曙光



本报讯 NBA奥兰多夏季联赛,丁彦雨航正在打出一片天。在同雷霆的第四场比赛中,小丁全场4投3中,全场得到10分,并且上演了一次精彩的双手暴扣。连续两场表现出色,小丁逐渐得到了教练组的认可,目前,他已经进入了拉斯韦加斯夏季联赛小牛队大名单当中。

第2场夏季联赛小丁仅得到1分,并出现了3次失误,两次补篮被吹干扰球,还受到了教练的批评。尽管对NBA比赛规则还有些不适应,但小丁还是表现出了很强的调整能力。从第三场比赛开始,他逐渐适应NBA的比赛强度和规则。第3场9分5篮板4助攻,第4场10分3助攻2篮板1抢断1盖帽,小丁在

夏季联赛越来越有感觉。

更为重要的是,丁彦雨航这几场比赛,都被教练组安排打不熟悉的四号位。尽管身体重量上有些吃亏,但他还是不负众望,打得异常强硬。

在连续两场奉献出色表现后,小丁逐渐赢得了小牛队的信任,“按照原定计划,丁彦雨航会缺席奥兰多夏联的最后两场比赛,返回达拉斯和另一套阵容会合训练。但是打了两场之后,小牛队转而希望小丁能多在赛场上找感觉,然后节省体能直接去拉斯韦加斯,那的夏联非常重要,小牛希望小丁可以在那里打出高水平,小丁距离创造惊喜还有大约六场球。”据接近夏季联赛的美国记者表示。(小易)

台球风暴 高手驾到

全民台球竞技节目《高手驾到》今晚开播

本报讯 今日21:30,由济南电视台娱乐频道重磅推出的全国首档大型全民台球竞技电视栏目——《高手驾到》,将首次与观众见面。

《高手驾到》是一档以台球比赛为主,同时又突出参赛选手个人特点的竞技娱乐节目。节目层层递进,巧妙衔接,既有华丽的“花式挑战”,也有精彩的“中式八球大

战”,还有刺激的“抢分环节”,更有万元现金的激烈争夺,让您感受到台球碰撞的激情和魅力。

今晚,首期亮相的台球高手是百变型男陈以诺和爱心美女俞瑄瑶。百变型男陈以诺是一名俄罗斯海归,外表帅气,性格稳重,凭借着个人努力开办了互联网公司、英语教育机构和台球俱乐部等多项产

业,事业有成的他,最大的爱好就是台球。爱心女孩俞瑄瑶柔美恬静,球风却要用“稳、准、狠”来形容,其高超的球技不仅在女子台球界出类拔萃,很多男子球手也被她的实力折服。

今日21:30,帅哥与美女的对决即将上演!锁定济南娱乐!锁定《高手驾到》!让我们共同享受这场台球的饕餮盛宴!(体讯)